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A projektben megvalósított szakmai programok, tréningek, foglalkozások és táborok a gyermekvédelmi 

szakellátásban, javítóintézetben élő gyermekek, fiatalok önfenntartó képességének fejlesztését, az 

önálló és a családi életre való felkészítését segítették. 

A gyermekek és a fiatal felnőttek a projekt keretében számos programban vettek részt. A 

mozgásterápiás foglalkozásokon az egymás iránti tiszteletet és tapintatot is gyakorolták, a kézműves 

programokon teret engedve kreativitásuknak megvalósíthatták elképzeléseiket. A munkamotivációs 

foglalkozáson cégvezető beszélgetett a fiatal felnőttekkel a célok és a kitartó munka fontosságáról. A 

fiatalok az önálló életvitelre felkészítő, a „civil” életben mindennapos pénzügyi helyzetek kezelésének 

elsajátítására irányuló foglalkozásokon vettek részt, majd az ott tanultakat ötnapos táborokban 

alkalmazták. Közösen tervezték meg a költségvetést, önállóan vásároltak be, valamint gondoskodtak 

az ételek elkészítéséről is. A kommunikációs és konfliktuskezelési tréningen megtanulták figyelembe 

venni egymás igényeit, megtanultak csapatban dolgozni és „családként” együttműködni. 

Fontos eleme volt a projektnek a szülői kapcsolattartó program, melynek keretein belül az intézményi 

gondoskodásban élő gyermekek szülei vezetett foglalkozásokon minőségi időt töltöttek együtt a 

gyermekeikkel segítve ezáltal a későbbi hazagondozás lehetőségét a családi kapcsolatok erősítését, a 

szorosabb szülő-gyermek kapcsolat létrejöttét.  

A projektről bővebb információt a www.vmgyk.hu oldalon olvashatnak. 

További információ kérhető: 

Kungli Dóra, általános intézményvezető-helyettes 
Elérhetőség: 06-30-012-3524, kungli.dora@vmgyk.hu 

Az Emberi Erőforrás Fejlesztési Operatív Program keretében megvalósult EFOP-1.2.7-16-2017-

00024 azonosítószámú, „Útravaló” megnevezésű projekt záró rendezvényét 2022.12.19-én tartotta a 

Veszprém Megyei Gyermekvédelmi Központ, Általános Iskola, Szakiskola és Készségfejlesztő Iskola. 

A projekt 21,9 millió forint vissza nem térítendő európai uniós támogatásból valósult meg. A 

zárórendezvényen a projektben résztvevő szakemberek számoltak be tapasztalataikról a megyében 

dolgozó kollégáknak.  
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